

□

**УКРАЇНА  
НОВОГУЙВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**

**ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

□

**РІШЕННЯ  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ**

Від 18 жовтня 2018 року

№ 99

**Про стан роботи комісії у справах неповнолітніх**

Заслухавши інформацію голови комісії у справах неповнолітніх Руцької Л.А., щодо виконання програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, керуючись пп.4 п.б ст.34 ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет

**В И Р І Ш И В:**

1. Звіт голови комісії у справах неповнолітніх Руцької Л.А. щодо виконання програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності прийняти до відома (додається).

2. Визнати роботу комісії у справах неповнолітніх задовільною.

3. Голові комісії у справах неповнолітніх Руцькій Л.А. тримати на постійному контролі питання виконання програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності.

Селищний голова

З Г Гончаренко

Звіт комісії у справах неповнолітніх

за I-III квартали 2018 року

Основним завданням комісії у справах неповнолітніх є подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на території селищної ради.

З метою покращення роботи з молоддю, зокрема неповнолітніми дітьми на сесії Новогуївинської селищної ради було прийнято рішення «Про обмеження перебування дітей у закладах дозвілля, громадського харчування, на вулицях та в інших громадських місцях без супроводу батьків, або осіб, які їх замінюють».

Головне зусилля по попередженню бездоглядності дітей направлено на роботу в учбових закладах, а саме гімназіях Новогуївинській та Озерненській . Громадська комісія

у справах неповнолітніх, яку очолює заступник селищного голови Руцька Л.А. спільно з працівниками Ювенальної Превенції Житомирського району, працівниками Житомирського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді працює в тісному контакті з керівництвом Озерненської та Новогуївинської гімназій. Представники селищної ради приймають участь в засіданнях ради гімназій, особливо тих, де розглядаються питання дисципліни учнів. Батьків особливо злісних порушників дисципліни, викликаємо на засідання громадської комісії у справах неповнолітніх. Проводяться рейди по перевірці дотримання вимог рішення «Про обмеження перебування дітей у закладах дозвілля, громадського харчування, на вулицях та в інших громадських місцях без супроводу батьків, або осіб, які їх замінюють», а також спільні рейди-перевірки працівниками Житомирської соціальної служби для дітей, сім'ї та молоді, виконавчого комітету та працівниками Ювенальної Превенції Житомирського району щодо виконання батьками обов'язків по вихованню та утриманню дітей. Сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, проживаючи на території Новогуївинської селищної ради перебувають під постійним наглядом та супроводом працівників Житомирської соціальної служби для дітей, сім'ї та молоді і виконавчого комітету.

Протягом звітнього періоду розглядалися питання щодо виконання батьківських обов'язків \_\_\_\_\_ смт. Озерне, \_\_\_\_\_ смт. Новогуївинське. Порушено клопотання щодо позбавлення батьківських прав по відношенню до малолітніх дітей \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_. Звільнено від обов'язків опікуна \_\_\_\_\_ смт. Озерне.

На постійному контролі перебувають родини: \_\_\_\_\_ смт. Озерне, зняли з обліку \_\_\_\_\_ в зв'язку з переїздом до м. Житомира, є проблеми з влаштуванням у сім'ю \_\_\_\_\_ в смт. Новогуївинське \_\_\_\_\_. Батьки не в повній мірі займаються вихованням своїх дітей.

При проведенні рейду 06.02.2018 року- обстежено 5 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах зі складанням актів, а саме: \_\_\_\_\_.

За усною заявою жителів, відносно зловживання спиртним, відвідано сім'ю \_\_\_\_\_, багатодітна родина, одинока мати, за адресою: смт. Озерне, вул. \_\_\_\_\_ . Старшим офіцером поліції Карпович В.О. виписано попередження \_\_\_\_\_ та її співмешканцю \_\_\_\_\_ відносно вживання алкогольних напоїв, зроблено зауваження щодо виконання батьківських обов'язків та наведення порядку в кімнатах.

Виконавчим комітетом проводяться профілактичні заходи по попередженню дитячої безпритульності і бездоглядності на території селищної ради, а зокрема:

проводиться робота щодо визначення соціально-правових статусів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

забезпечується своєчасне виявлення, облік сімей, які перебувають у кризових ситуаціях, надання допомоги дітям, які виховуються у кризових сім'ях.

забезпечується першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім'ї, під опіку або піклування, дитячі будинки сімейного типу.

ведеться постійний контроль за збереженням житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які направляються в дитячі заклади, прийомні сім'ї.

виконавчим комітетом спільно з дільничними працівниками міліції регулярно проводяться профілактичні рейди по виявленню дітей, які жебракують, бродяжать та дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у протиправну діяльність.

здійснюється постійний контроль за дотриманням культурно-розважальними закладами, ігровими залами, комп'ютерними клубами нормативно-правових актів щодо порядку відвідування їх дітьми, заборони продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, розповсюдження наркотиків, пропаганди проституції, насилля, жорстокості.

Голова комісії

у справах неповнолітніх

Л.А.Руцька